

# 县交警大队进一步擦亮窗口

为进一步强化窗口岗位为民服务意识,擦亮服务“窗口”形象,根据市公安局“六型”警队创建要求,针对部分网友反映的情况,县公安局交警大队结合本队实际,自9月10日起,在全队范围内部署开展为期三个月的窗口岗位纪律作风建设活动。

领导高度重视,迅速开展决策会议。9月9日,县交警大队召开大队长办公室会议对“窗口岗位纪律作风问题”开展专题研究,认识到切实提高加强纪律作风建设的重要性和紧迫性,决定自9月10日起,在全队范围内开展为期三个月的窗口岗位纪律作风建设活动,并成立由县公安局党委委员、大队长张炎敏任组长,其他大队领导为副组长,各单位负责人为成员的窗口岗位纪律作风建设领导小组,负责本次活动的组织、协调和监督,切实推进窗口岗位工作作风新变化、新气象,积极落实会议决定的每一条整改整顿措施,确保教育整顿活动取得实效。

统一思想,迅速动员,推进三个“进一步”。大队组织各窗口单位召开全体民警职工动员会,以立警为公、执法为民为宗旨,深入学习实践科学发展观,深入查找和整治窗口岗位在执法思想、执法行为、思想作风、纪律作风等方面存在的突出问题,进一步统一思想,提高认识,明确任务,迅速行动,确保窗口服务形象明显改善;进一步增强窗口岗位民警职工爱岗敬业、执法为民的责任感和使命感;进一步排查整改群众不满意的突出问题,努力提高规范执法服务水平,建立健全长效管理机制。

三“排查”、四个“要”,“零容忍”进行整顿整改。9月10日,教导员张齐招、副大队长石青中等大队领导对车管所进行了细致的调查,并对相关人员进行严肃处理,同时传达大

队会议要求。要求各窗口单位排查服务措施不落实问题,排查工作程序不规范问题,排查窗口服务不到位问题,立足简化办事手续、缩短办理时限、完善服务网点,规范办理条件、环节、手续,规范收费,要求窗口民警职工着装统一、服务态度温和、不用抛群众证件资料,改善办公室办公环节。同时,要明确责任人,要对照法律法规、规章制度,规范业务办理流程,要对照“四要”要求、《公安机关窗口单位服务规定》、《车辆管理所等级评定标准》和《车辆管理所正规化建设标准》,切实规范窗口服务形象。

自学、自查、自纠,为自己把好看。大队开展“学条令、守条令”警纪集中教育活动,组织民警学习《廉政准则》、《纪律条令》、《公安机关执法细则》等,加强执法为民的思想教育;组织民警职工开展民主座谈,集中讨论窗口服务的重点和细节,鼓励多建发展之言、多献务实之策、多解群众之忧;并以反

面典型为案例,开展警示教育。要求民警认真查找思想、执法、纪律、作风等方面存在的问题和不足,坚持边学边查、边查边摆过程中得以有效解决。

加强督导考核,树立典型先进。大队深入开展窗口形象、作风纪律、业务工作、服务态度、内务卫生等诸多方面的明查暗访,及时发现纠正问题;积极推进服务标兵评选活动,充分发挥典型示范和引领作用;将检查及评选结果纳入民警职工绩效考核范畴。坚持“零容忍”导向,严厉查处各类违纪行为,严格按照纪律规定作出处理。

(通讯员 石沁好)

## 红绿灯

(340)

新昌县交警大队协办



新学期开学以来,县交警大队民警深入各中小学校,通过交通安全知识讲座、播放文明交通光盘、发放小黄帽和漫画书、实地体验等形式,开展交通安全宣传,提高中小学生文明交通意识,“小手拉大手”,影响全社会。图为民警带领南岩小学一年级新生过斑马线,实地体验文明交通。

# 新昌农村合作银行多措并举推进企业文化落地

今年以来,新昌农村合作银行在推进企业文化建设、增强文化软实力方面落实了系列举措,使企业文化真正落地,有效发挥文化的引领、激励、凝聚作用。

健全管理机制,明确管理职责。为增强企业文化建设推进力度,新昌农合行今年专门设立职能机构,增设企业文化建设办公室,负责企业文化建设规划的拟定、推广、部署。同时,在各支行选拔人才,在选拔的基础上组建一支来自各支行、部的文化特使队伍。文化特使分文化委员和文化干事,文化委员负责管理所在支行企业文化建设工作的执行和推进工作;文化干事定期更新所在支行的宣传栏、文化墙,收集企业文化故事、照片等素材,反馈企业文化建设效果,收集企业文化建设建议,监督支行企业文化建设有关情况的推进支行企业文化建设的落实。

开展特色活动,发掘文艺人才。组织开展了“活力合行,魅力无限”为主题的员工才艺展示活

动,活动共分5组,通过分批举办晚会的形式开展,共有150名员工、64个节目参与,节目丰富多彩,有舞蹈、唱歌、小品、乐器表演,诗朗诵等,充分展现了新昌农合行员工的才艺与活力。同时,发掘了一批文艺人才,邀请社会专业老师进行现场评审,将活动中才华横溢、表现出色的员工吸纳到总行文艺队。

组织系列培训,深化文化内涵。为加强员工对企业文化的认知,专门组织了由全行骨干力量参加的企业文化建设培训班,学习新昌农合行的文化核心理念,强化干部员工对企业文化的认知;为塑造和提升员工良好的职业形象,组织了2期商务礼仪专题培训活动。培训邀请温州市亚美信企业顾问有限公司特聘讲师祁娜老师授课,培训内容围绕“职场商务礼仪”、“商务社交礼仪”、“商务休闲礼仪”等方面开展,使员工了解了商务活动中的着装、礼仪规范。

(通讯员 戴欢妮)

# 城南中学设立“吕梁锋魏春意”奖学金

日前,城南中学设立“吕梁锋魏春意”奖学金,该奖学金由广州天庭信息科技有限公司捐赠,旨在促进城南教育事业的发展,鼓励城南中学在校学生德智体全面提高,激励优秀学生,帮助家境困难学生完成学业。

从2013年9月至2019年7月,广州天庭信息科技有限公司将连续六年,捐资共10万余元,用于城南中学“吕梁锋魏春意”奖学金,城南中学将以年级为单位设一二三

等奖和进步奖若干名,每学年发放。

吕梁锋和魏春意是一对夫妻,吕梁锋是城南乡企石村人,目前在广州天庭信息科技有限公司工作,他事业有成,不忘家乡教育事业发展和家乡学子学业。“十年树木,百年树人”,教育的发展离不开社会各界的关心支持。吕梁锋先生和魏春意女士播种了美好希望,这一举动受到家乡人民的一致好评。

(通讯员 丁灿娟 潘能)

# 上虞市举办浙东新商都购物盛会

9月17日至10月18日,上虞市举办'2013浙东新商都(上虞)购物节'。

今年是上虞连续第五次举办购物节,这次购物节主题是“浙东新商都、幸福上虞城”,主要安排商务活动、主题购物、文化旅游三大板块16项系列活动。其中,9月20日,购物

节推出全城“秒杀”活动,30多家商场、超市、酒店、娱乐中心、影院联手,限时限量,举行超低价促销。

据悉,上虞地处嘉绍大桥南端,交通便捷,现代商贸服务业发达,有“浙东新商都”美誉,曾荣获中国最佳休闲小城、中国现代服务业投资环境十佳区(县)等称号。

# 关于缴纳2013年度房产税等税费的通告

各纳税人:

根据税收相关法律、法规的规定,单位和个人的房屋用于生产经营的,或出租给其他单位和个人用于生产经营的,均应自行申报缴纳房产税、城镇土地使用税等税费。各纳税人请于2013年10月31日前到新昌县地方税务局第一税务分局、第二税务分局办税服务厅申报缴纳2013年度的房产税等税费。逾期不缴的,将按《中华人民共和国税收征收管理法》的有关规定依法处理。

特此通告

新昌县地方税务局第一税务分局  
地址:鼓山中路121号  
咨询电话:86033592  
新昌县地方税务局第二税务分局  
地址:人民东路佳艺广场三楼  
咨询电话:86162812

## 品味舒适 传承经典

舒适好皮鞋 品位之选



金利来 皮鞋

+ 7.8折酬宾 + 价位500~1580

+ 家友充值卡可等值抵用

新昌商城一楼56号(8:30-21:00)

创立于1968年·香港

## 医讯

★ 北京大学第四临床医学院 -- 国内权威的北京积水潭医院骨科、手外科专家长期在新昌县张氏骨伤医院指导工作。

★ 医院开设内科、外科门诊,聘请专家坐诊。

咨询电话:86290577  
地址:阳光路1号(新昌大桥南面)



# “一卡通”M+卡 一切因ME而变

招商银行为年轻一代全新推出一卡通M+卡,酷炫的卡面设计,专属的免费通行证,高效的电子银行全天候服务,潮流的支付方式,惊喜的网购体验,让您体验潮流M+生活全

新玩法。“4+3+3”的潮人专属设计,时尚+快乐+优惠……爱+什么就+什么。

MODERN+:个性卡面玩设计,潮人专享就要与众不同。

MONEY+:储蓄理财智能化,潮人梦想就要加速实现。

MAGIC+:挥卡闪付招招酷,潮人买单就要快人一步。

MOBILE+:最潮卡面二维码,潮

人查优惠就要高科技。

M+潮人特权:电子银行全国转账免费;ATM跨行及异地取款每月前2笔免费。

引领潮流的你,还不快行动!

招商银行嵊州支行地址:嵊州市西后街66号

咨询电话: 057583006016 057583006001 057583006011